



## **Перед судом предстанет местный житель за реализацию алкогольной продукции не отвечающую требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей**



Ачхой-Мартановским межрайонным следственным отделом завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летнего местного жителя, который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.238 УК РФ (хранение, перевозка и сбыт товара, не отвечающего требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

По данным следствия, в торговом павильоне села Алхан-Юрт обвиняемый осуществлял реализацию спиртосодержащей алкогольной продукцией, приобретенной им в соседней республике.

В ходе оперативного мероприятия у обвиняемого сотрудниками полиции были изъяты пять



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чеченской Республике

---

бутылок алкогольной продукции, которая по заключению экспертизы является опасной для жизни и здоровья потребителей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, прокурором утверждено обвинительное заключение по уголовному делу.

25 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1220212>